



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 червня 2017 року

Харків

№ 237

**Про внесення зміни
до розпорядження голови
обласної державної адміністрації
від 13 липня 2012 року № 422**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 липня 2012 року № 422 «Про обласну раду з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу» таку зміну:

викласти посадовий склад обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, затверджений зазначеним розпорядженням, у новій редакції (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 липня 2014 року № 323 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 липня 2012 року № 422».

Голова обласної державної
адміністрації

Ю.О. СВІТЛИЧНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
13 липня 2012 року № 422
(у редакції розпорядження голови
обласної державної адміністрації

06 червня 2017 року № 237)

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
обласної ради з питань протидії туберкульозу
та ВІЛ-інфекції/СНІДу

Заступник голови обласної державної адміністрації, голова обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Начальник Управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, перший заступник голови обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Від неурядової організації: голова правління благодійної організації «Мережа 100 відсотків життя» м. Харків», заступник голови обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу (за згодою).

Головний лікар комунального закладу охорони здоров'я Обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом, координатор з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу (за згодою).

Головний лікар комунального закладу охорони здоров'я «Обласний протитуберкульозний диспансер № 1», координатор з питань протидії туберкульозу (за згодою).

Головний лікар комунального закладу охорони здоров'я «Обласний наркологічний диспансер», координатор з питань наркології (за згодою).

Завідувач Регіонального центру моніторингу і оцінки по програмних заходах профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу комунального закладу охорони здоров'я Обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом, секретар обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу (за згодою).

Завідувач організаційно-методичного кабінету комунального закладу охорони здоров'я «Обласний протитуберкульозний диспансер № 1» (за згодою).

Голова обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України (за згодою).

Голова Харківської обласної організації Товариства Червоного Хреста України (за згодою).

Голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров'я, реабілітації учасників бойових дій та АТО, депутат Харківської обласної ради (за згодою).

Директор Харківського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за згодою).

Директор Департаменту охорони здоров'я Харківської міської ради (за згодою).

Директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації.

Начальник Головного управління Національної поліції в Харківській області (за згодою).

Начальник Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції (за згодою).

Начальник Управління масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації.

Начальник Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації.

Директор Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації.

Ректор Харківської медичної академії післядипломної освіти (за згодою).

Ректор Харківського національного медичного університету (за згодою).

Президент Харківського міського благодійного фонду «Благо» (за згодою).

Голова правління Харківського міського благодійного фонду «Надія Є» (за згодою).

Член Всеукраїнської громадської організації «Асоціація учасників ЗПТ України» (ASTAU) (за згодою).

Директор благодійної організації «Благодійний фонд «Авалон» (за згодою).

Президент благодійної організації «Благодійний фонд «Парус» (за згодою).

**Заступник начальника Управління
охорони здоров'я Харківської обласної
державної адміністрації – начальник
відділу з медичної діяльності**



Г.М. Сіроштан